
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Полтавської обласної ради щодо звільнення батьків від  

плати за утримання дітей  в інтернатних  навчальних закладах комунальної 

власності на  2016-2017 навчальний  рік  

 

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»; пункту  1 статті 11 Закону України «Про загальну 

середню освіту»; постанови  Кабінету Міністрів України від 26.08.2002 № 1243 

«Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних 

закладів»; пунктів 3.2, 3.4, 3.10, 3.13, 3.15. «Порядку встановлення плати для 

батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та 

інтернатних навчальних закладах», затвердженого наказом Міністерства освіти 

і науки України від 21.11.2002 № 667 (далі – Порядок № 667), з метою 

забезпечення гарантованого мінімуму задоволення культурно-освітніх потреб 

населення, соціального захисту сімей Департамент освіти і науки Полтавської 

обласної державної адміністрації порушує клопотання перед Полтавською 

обласною радою щодо звільнення батьків від плати за утримання дітей в 

інтернатних навчальних закладах комунальної власності на 2016-2017 

навчальний рік у розмірі 100 та 50 відсотків згідно з додатком до проекту 

рішення Полтавської обласної ради.  

Відповідно до п. 3.13 Порядку № 667 засновники (власники) інтернатних  

навчальних  закладів  можуть  у  виняткових  випадках  звільняти  батьків  від  

плати за  утримання дітей у цих інтернатних навчальних закладах повністю або 

частково  (до  50  відсотків)  у  межах 25 відсотків від загальної кількості 

вихованців, які мають батьків. 

Звільнення батьків від плати за утримання дітей в інтернатних 

навчальних закладах проводиться щорічно,  але  не  більше  ніж  на навчальний 

рік.  Відповідно до п. 3.15 Порядку № 667 рішення про звільнення батьків від 

плати за утримання дітей у закладах інтернатного типу на поточний рік не 

може бути підставою для списання заборгованості, яка склалася раніше. 

Згідно з оперативними даними, першопричиною несвоєчасної сплати, що 

призводить до «безнадійної до стягнення заборгованості», є низький прибуток 

сімей, відсутність додаткових джерел фінансування, а саме,  відсутність:  

- доходів від одержання аліментів  (у  зв’язку з відсутністю 

відомостей про батька; ухилення від сплати аліментів, не 

зважаючи на постанову суду);  

- доходів  від особистого селянського господарства;  

- доходів від земельних ділянок різних видів призначення (у  

зв’язку з відсутністю земельного паю); 

- інших джерел доходів. 

До списків батьків, яких пропонується звільнити від плати за утримання 

дітей у інтернатних навчальних закладах, увійшли також сім'ї вихованців 

закладів інтернатного типу, які є дітьми учасників/учасника бойових дій; 

дітьми зареєстрованими, як внутрішньо переміщені особи; дітьми, які є 
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внутрішньо переміщеними, але не зареєстровані як такі. Пільги для цих 

категорій населення встановлено Законом України № 425-VII «Про внесення 

змін до деяких законів України щодо державної підтримки учасників бойових 

дій та їх дітей, дітей, один з батьків яких загинув в районі проведення 

антитерористичних операцій, бойових дій або збройних конфліктів або під час 

масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо 

переміщені особи, для отримання професійно-технічної та вищої освіти», 

Закону України  «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених 

осіб»  № 1706-VII від 20.10.2014.  

Враховуючи рішення педагогічних рад та положень Порядку № 667, 

виходячи із розуміння важливості виконання обов'язку захисту Вітчизни та 

захисту прав, інтересів сімей учасників АТО, підтримки внутрішньо 

переміщених осіб пропонуємо звільнити батьків дітей цих категорій від плати 

за утримання.  

Також, пропонується звільнити від плати за утримання дітей у закладах 

інтернатного типу батьків, які мають значні витрати доходу сім’ї на лікування 

дитини або членів родини. 

Зважаючи на викладене вище, вважаємо за доцільне звільнити батьків від 

плати за утримання дітей в інтернатних навчальних закладах комунальної 

власності на 2016-2017 навчальний рік у межах 25 відсотків від загальної 

кількості вихованців, які мають батьків у розмірі 100 та 50 відсотків згідно 

списку додатку. 

 

Додатки:   

1. Проект рішення Полтавської обласної ради «Про звільнення батьків від плати 

за утримання дітей в інтернатних навчальних закладах комунальної власності» 

на ___ арк. у 1 екз.;  

2. Додаток «Список батьків, які звільняються від плати за утримання дітей в 

інтернатних навчальних закладах комунальної власності                                                      

на 2016-2017 навчальний рік» на ____ арк.  у 1 екз. 
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